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PE DU BI (Khéng ké thoi gian giao dé)

Cau 1: (1,0 diém) ‘

1/ Lap ménh d€ phu dinh cua ménh dé sau
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2/ Liét ké cac phan tir cta tap hop A = {3k—1/k eN,k* < 9} . Xéc dinh.cac tap AnB

biét B = [-5;2).
Cau 2: (3,0 diém)

v A T , \ ) 1
1/ Tim tap xac dinh cua ham s6 y =v2x+4 —— "
X+

2/ Cho ham s&: y=—x>+bx+c c6 dd thi (P)
a. Xac dinh cac hé sd b, ¢, dé do thi (P) ctia ham sé 1a mot parabol di qua hai diém A(-1;4)
va B(2; -5).
Tim toa do giao diém cua (P) vira tim dwoc va duong thang d: y =2x + 6
b. Lap bang bién thién va v& d6 thi (P) cia ham s6. véi b=- 2, ¢ = 3.
Ciu 3: (3,0 diém)
1/ Giai va bién luan phuong trinh sau theo tham sé m
mx+m)+x=1
2/ Giai phuong trinh:
3x* —9x+1=2-x
3/ Cho phuong trinh (m— 1)x* +2x -m+1=0
Vi gid tri ndo cua m thi phuong trinh c6 mot nghiém bang -3? Lic d6 hiy tim nghiém
con lai.
Ciu 4: (3,0 diém)
1/ Cho tam giac ABC c6 M, N, P lan luot 1a trung diém cua BC, CA va AB. Chung minh

_ s

rang AM + PN +CP =0.
2/ Trong mit phangtoa dd Oxy cho A(-4; 1), B(2; 4) va G(0; 1).
a/ Tim toa do diém C dé tam giac ACG nhan B lam trong tAm.
b/ Timtoa do diém D dé ABCD la hinh binh hanh.




